

## Ad hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR

Zug, 8. Januar 2025

## Alpine Select AG: Vorabinformation zum Jahresergebnis 2024 (Swiss GAAP FER)

Alpine Select AG («Alpine Select» / die «Gesellschaft») teilt ihren Aktionärinnen und Aktionären sowie interessierten Marktteilnehmern mit, dass sie für das Geschäftsjahr 2024 in ihrer Rechnungslegung nach Swiss GAAP FER einen Gewinn von ungefähr CHF 1.4 Mio. erwartet. In der Vergleichsperiode (Geschäftsjahr 2023) wurde ein Verlust von CHF 0.4 Mio. ausgewiesen.

Bei den vorliegenden Zahlen handelt es sich um ein vorläufiges Ergebnis auf Basis des derzeitigen Standes der Abschlussarbeiten und der der Gesellschaft bisher vorliegenden Unterlagen zur Bewertung ihrer Investments. Alpine Select wird das definitive Jahresergebnis 2024 sowie den geprüften Geschäftsbericht 2024 mit detaillierten Informationen Anfang April 2025 veröffentlichen.

Alpine Select publiziert wöchentlich ihren konsolidierten Net Asset Value (NAV). Damit ist eine zeitnahe Information der Aktionärinnen und Aktionäre sowie weiterer interessierter Kreise über die Entwicklung des Portfolios der Gesellschaft gewährleistet.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Claudia Habermacher (chabermacher@alpine-select.ch) oder besuchen Sie unsere Website www.alpine-select.ch.

## Über Alpine Select

Alpine Select AG ist eine Investmentgesellschaft mit Sitz in Zug, welche seit 1998 an der SIX Swiss Exchange kotiert ist. Sie bietet ihren Aktionärinnen und Aktionären die Möglichkeit, sich an einem breit diversifizierten Alternativen Investment Portfolio zu beteiligen. Die Gesellschaft pflegt einen aktiven Kontakt mit den Organen ihrer Beteiligungen und setzt sich konstruktiv für die Interessen ihrer Anlegerschaft ein. Alpine Select erhebt weder Verwaltungs- noch Performancegebühren.